Gigabyte B760 AORUS ELITE AX DDR4 (rev. 1.0)

Brand: Gigabyte Product code: B760 AORUS ELITE AX DDR4

Product name: B760 AORUS ELITE AX DDR4 (rev.

1.0)

B760 AORUS ELITE AX DDR4 (rev. 1.0)

Gigabyte B760 AORUS ELITE AX DDR4 (rev. 1.0):

Unparalleled Performance

With the fast-moving technology changes, GIGABYTE always follows the latest trends and provides customers with advanced features and latest technologies. GIGABYTE motherboards are equipped with upgraded power solution, latest storage standards and outstanding connectivity to enable optimized performance for gaming.

CONNECTIVITY
Gigabyte B760 AORUS ELITE AX DDR4 (rev. 1.0)





